Pro vytvoření multimediální pracovny byla vybrána, do dnešní doby, méně využívaná odborná učebna, kterou jsme dovybavili potřebným nábytkem. Oproti projektu jsme přistoupili k nákupu pro nás vhodnější interaktivní tabule a dataprojektoru přispívající spolu s příslušenství k efektivnějšímu plnění stanovených cílů.
Řešitelé projektu vytvořili více jak 50 metodických listů či aktivit. Navíc se podařilo, při seminářích pro kolegy, motivovat další zájemce k rozšiřování databáze těchto materiálů. Učitelé také viděli další možnosti zapojení výukových programů a internetu do hodin. 
Část vytvořených materiálů lze také používat i bez interaktivní tabule jen s dataprojektorem nebo v tištěné podobě. To přispívá k jejich širšímu využití v hodinách přírodovědných předmětů.
Při testování vytvořených materiálů ve vyučovacích hodinách byl potvrzen náš předpoklad, že za použití interaktivních prostředků jsou všichni žáci více motivováni k výuce a také jsou úspěšnější a rychlejší při procvičování dané látky. 
